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                Leistungsstarke PDF-Tools einfach gemacht.

                Soda PDF wurde mit Ihnen im Hinterkopf entwickelt. Verabschieden Sie sich von einer komplizierten Software und begrüßen Sie benutzerfreundliche PDF-Tools. Dokumente können in nur ein paar Klicks bearbeitet, zusammengeführt, komprimiert, unterzeichnet und gesichert werden.
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                    Das Überarbeiten eines Dokuments ist schwer, aber wir machen es leicht
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                    Dokumente ohne Verlust des Formats formen

                    Verschiedene Dateitypen wie Word, Excel und PowerPoint in einer PDF zusammenführen. Seiten problemlos in den PDFs neu anordnen oder löschen. PDFs ohne Qualitätsverlust zu einer kleineren Dateigröße komprimieren
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                    Papierlosen Lösungen das Ruder übergeben

                    PDFs von Grund auf, von einem Scan, einer URL oder jedem Dokumentenformat erstellen. Microsoft Office-Dateien zu und aus PDFs konvertieren. Gleichzeitige Batch-Konvertierung mehrerer Dateien
           
                    Erfahren Sie, wie Sie PDF-Dateien erstellen und konvertieren können
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                    Abschlüsse überall dank E-Sign abschließen

                    Rechtlich verbindliche Unterschrift elektronisch hinzufügen. Signiervorgang nachverfolgen, Erinnerungen senden und Unterzeichner verwalten. Reihenfolge des Unterzeichnens festlegen und Pakete anpassen
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                    Hoppla! Text innerhalb von Bildern erkennen

                    Text innerhalb eines Bilds automatisch scannen und erkennen. Bereiche eines Bilds zur Texterkennung manuell auswählen. Einzelne oder mehrere Seitenbereiche in bearbeitbare PDFs umwandeln
           
                    Erfahren Sie, wie sie OCR verwenden
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        Unsere PDF-Lösungen sind überall dort verfügbar, wo Sie sind
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                        Soda PDF Desktop

                        Laden Sie unsere Desktop-Anwendung herunter und greifen Sie offline auf unser professionelles Tool zu.

                        Soda PDF Desktop herunterladen
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                    Soda PDF Online

                    Nutzen Sie unsere PDF-Softwarelösungen online von Ihrem Webbrowser oder jedem Gerät.
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                Einfacher Zugriff
                Arbeit über mehrere Geräte

                Greifen Sie auf Ihre Dokumente von jeder Plattform online oder offline zu. Beginnen Sie auf Ihrem Computer, speichern Sie die Datei in Dropbox, Google Drive, SharePoint oder Evernote und beenden Sie die Aufgabe auf Ihrem Telefon.
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                Sparen Sie Zeit
                Dokumente schneller erstellen

                Konvertieren Sie mehrere Dateien schnell mit unserem Stapel-Tool. Vermeiden Sie das erneute Abtippen, indem Sie gescannte Dokumente oder Bilder mit nur ein paar Klicks in bearbeitbare PDFs verwandeln.
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                Effiziente Arbeitsflüsse
                Dateien intelligenter verwalten

                Schützen Sie Ihre Daten mit kostengünstigen Sicherheitsmaßnahmen. Sie können sensible Daten überdecken oder schwärzen, Dateien mit einem Passwort schützen oder Berechtigungen einrichten, PDFs in andere Dateitypen exportieren oder Ihre Daten mit dem PDF/A-Format archivieren.
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                Mehrere Dateien in einem einzigen PDF-Dokument zusammenführen
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                PDF mit nur ein paar Klicks verkleinern

            

            
                
                
                    
                        
                    
                
                PDF-Editor

                PDF-Dateien mit unserer großen Bandbreite an kostenlosen* Tools bearbeiten
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        Für Profis gemacht

        Mit fortschrittlichen Funktionen für Sicherheit-und Zusammenarbeit ist Soda PDF einfach zu handhaben und trägt zur Steigerung der Produktivität bei. Greifen Sie auf alle Funktionen von Soda PDF in der Cloud zu – von jedem mobilen Gerät aus. Sie können Ihre Verträge sogar direkt über Soda PDF zur elektronischen Unterschrift vorbereiten und versenden. 
 
Mehrere Bereitstellungsoptionen, Rabatte für Volumenlizenzen und ein engagiertes Support-Team – alles, was Unternehmen benötigen.

        
            Erfahren Sie mehr über Soda PDF für Unternehmen
            KOSTENLOSES Angebot anfordern
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